



惠民联社三项措施追求100%

近年来,惠民县农村信用合作联社牢固树立“稳健经营、稳步发展”和“争创一流金融机构”的经营理念,内强素质,外树形象,诚信服务,以科学发展观统领全局,以深化改革为动力,以加快业务发展为主线,以建章立制,班子队伍建设,加强管理和高效服务为保障,不断提高经营管理水平,大力提高服务水平,为全县新农村建设和经济社会发展做出了积极贡献。

创新服务,追求100%满意。近年来,惠民联社因势利导,采取积极措施,确保资金到位,措施到位,服务到位,为全县的粮食生

产、农民增收致富奠定基础。为满足农民发展生产日益增长的资金需求,县联社不等不靠,早计划,早安排,早落实,确保支农资金及时足额到位。在支农工作中,具体做到“四优先”、“四到位”、“四结合”。惠民县农村信用合作联社全方位、深层次开展业务营销,把原来有什么服务种类就提供什么服务,转变为农民有什么需求就提供什么样的服务,提出了“转变观念、优质服务、抢占份额、人人都是营销员”的营销口号,各网点客户经理纷纷走出办公室深入农家院舍、田间地头,查民情、解民意,为农民送政策、送路子、送技术、

送资金,大力推行“零距离”支农服务。建立了“农户贷款接待日制度”、“贷后电话回访制”和“限时服务制度”。

营造环境,追求100%守信。民营企业作为地方经济发展的重要组成部分,近年来发展迅速。但企业仅靠自有资金已远远达不到发展要求,联社经过深入调查,推出了“星级信用企业”评定和“企业联保、共担风险、共同发展”的新路子。在充分调查摸底的基础上,重点结合企业经营状况、偿债能力、信用状况、贷款保障能力以及发展前景等六方面情况,对全县企业严格按照规定程序进行信用等级

评定。对发展中的企业,广辟绿色通道,采取贷款条件放宽,简化手续等方式进行有效扶持,通过抵押(质)押贷款、一户多保贷款、票据贴现等多种方式积极为企业注入资金,满足企业季节性、临时性的资金需求,促进了企业发展。

规范管理,追求100%完善。惠民联社根据本社实际,先后组织开展了“消费者权益保护服务月”、“金融知识进万家”、“严厉打击非法集资宣传月”等活动,制定出台了廉政建设实施意见,使全体职工统一了思想,增强了凝聚力和向心力。同时,健全完善了上班签到制、周一例会制、

工作督办制、绩效考核制等各项规章制度,完善了监督制约机制,加强对操作风险、道德风险、经营风险、制度风险的管理和防范,建立了案件风险防范的长效机制,从而形成了上下衔接、相互补充、内外配套的制度体系,并严肃各项纪律,进一步加大对领导干部、员工行为的监督、约束、规范力度,增强了遵纪守法、按章办事的意识,使思想、作风、纪律、制度建设步入科学化、系统化、规范化的轨道,为实现“稳健经营、稳步发展”奠定了坚实的思想基础。

(惠民联社 吴璇)

惠民供电公司:面对面了解客户需求

本报讯 10月25日,惠民供电公司秉承“主动承担社会责任 全力做好电力

供应”的使命,深入开展企业走访工作,耐心倾听客户需求。针对走访过程中了解

到的情况,还主动为企业提供技术支持,帮助企业解决用电困难。(通讯员 张娜)

惠民供电公司:主动为大客户上门“体检

本报讯 自10月起,惠民供电公司组织营销稽查技术能手为全县大客户“体

检”用电设备,及时了解企业当前生产情况、用电需求和用电设备安全运行情况,确

保隐患早发现,早排除,全力以赴为大客户当好“电医生”。(通讯员 袁洪芳)

惠民供电公司:开展安全工器具大检查

本报讯 10月25日,惠民供电公司组织各单位对

2013年即将到期的安全工器具进行试验工作,确保检修、

施工现场工器具合格率达到100%。(通讯员 张守强)

惠民供电公司:“三关爱”促和谐

本报讯 惠民供电公司广大员工中开展了

“三关爱”活动,一是关爱客户。二是关爱家庭。三是

关爱同事,构建了和谐工作环境。(通讯员 薛晶)

惠民供电公司:倡议从我做起厉行节约

本报讯 10月25日,惠民供电公司发出“厉行勤俭

节约·反对铺张浪费”倡议书,倡导广大员工以身作则、

从我做起,树立节约观念,践行节约行动。(通讯员 张娜)

惠民供电公司:举办营销服务理念与运营管理培训班

本报讯 为进一步提高公司管理人员营销服务理念与运营管理水平,10

月24日至25日,惠民供电公司成功举办营销服务理念与运营管理培训班,旨

在强化客户服务能力,着力提升客户满意度。(通讯员 宋庚龙)

惠民供电公司:“一制、三要”强化现场安全风险管控

本报讯 惠民供电公司强化“一制、三要”安全风险管控措施,切实保障公司的安全稳定生产。“一制”为全

面推行“风险管控、监督把关”的安全风险预控机制。一要严格落实现场安全标准化

管理各项制度,二要严格各类工程现场作业标准化制度的执行,三要严格执行公司《各级管理人员现场到位标准》。(通讯员 王云鹏)

惠民供电公司:举行“诚信”主题演讲

本报讯 为了进一步推动“诚信”主题实践活动全面开展,近日,惠民供电

公司举办了主题为“诚信”的演讲比赛。在演讲比赛现场,选手们用生动的语言阐

释了“诚信”的主题,精彩的讲演感染了在场的每一位职工。(通讯员 王海明)

惠民供电公司:提速提效转作风

本报讯 为进一步转变工作作风,规范服务行为,提高执行力,10月份,

惠民供电公司启动以提升用电客户满意度为目标的作风效能建设活动,实现

作风大转变,执行大提速,服务大提效。(通讯员 石梅英)

滨州德珍源商贸有限公司

因为珍贵·所以尊贵

懂得享受 自然选择

地址惠民建行南关支行办公楼601室 座机: 0543-5316699 电话: 18764539666 18615658888 网址: www.dzysm.com

德鑫商务宾馆

订房热线: 0543-5587555

德鑫商务宾馆位于糖坊街西路西路口,区域面积占3000平方米,宾馆内设单人间、标准间、豪华套房、棋牌室,附设能容纳100人的餐厅。其中有客房60余间,床位110张,其中豪华套房5间,以及标准间50间。宾馆还设有自选超市、免费早餐等便捷服务。

德鑫商务宾馆以“宾客至上,服务第一”为经营理念,视宾客为上帝,真诚地为宾客提供“热情、周到、文明、礼貌、快捷、安全、规范”的服务。宾馆地处中心位置,交通十分便捷,连通圣豪超市、大华超市等购物商场。

高雅的品味,完美的服务是德鑫宾馆的特色。德鑫商务宾馆已于9月6号开业,开业当天所有房间一律50元,凡开业期间来本宾馆入住的新老顾客均送贵宾卡一张,所有房间一律六折优惠,本店陆续将推出国庆节期间预定婚房,将享受众多优惠并发放小礼品。本宾馆全体员工欢迎新老顾客前来入住。

本活动最终解释权归德鑫商务宾馆所有。

